

第九届中国·深圳国际现代绿色农业博览会举行

咸宁名优特产品集中亮相大湾区

本报讯(记者 吴青朋 通讯员徐令子)8月12日至14日,第九届中国·深圳国际现代绿色农业博览会在深圳会展中心举行,来自我市12家企业的70多种名优特色产品集中亮相大湾区,吸引了粤港澳100多家经销商、采购商的目光。

据了解,本届深圳绿博会由深圳市农业产业化龙头企业协会、深圳市农产品国际流通协会、深圳市绿然农

业集团有限公司共同主办,以“数字赋能,做强农业”为主题,既是链接农业企业上下游区域品牌、名流企业、采购商和专业观众的重要桥梁,也是农业行业整合资源、交流信息、提升品牌的平台,更是市民在周末直接体验和采买各地名优农产品、特色食品的好去处。赤壁青砖茶、嘉鱼野藕汤、崇阳紫薯汁、通城黄袍山山茶油……琳琅满目的咸宁名优特色产品

让大湾区市民目不暇接。

“此次博览会,我们带来了青砖茶、米砖茶,希望通过青砖茶的健康属性体现咸宁康养之城的特色。”我市参展企业茶发集团代表表示,到赤壁青砖茶展台,啜饮甘冽馥郁的青砖茶,听赤壁历史,品三国故事也是不少观展人的选择。

据不完全统计,绿博会期间我市参展企业现场销售成交额较好,与多

家采购商、供应链企业签订意向采购协议300多万元。

近年来,我市通过举办名优特产品展销活动及组织我市名优特产生产流通企业参加各类省内外展会,搭建展示展销平台,有效助力企业拓宽销路与品牌推广,并通过产品的同台“竞技”打开企业眼界,促进其开发更符合市场需求、更有特色、更具竞争力的产品。

环保设施向公众开放、大气污染防治法规宣讲进企业

我市开展“全国生态日”系列宣传活动

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 刘治国 明聪)8月15日,我国首个“全国生态日”当天,市生态环境局以“绿水青山就是金山银山”为主题,开展“全国生态日”环保设施公众开放活动和大气污染防治有关法规知识进企业宣讲。

在环保设施公众开放活动中,市生态环境局组织青年干部和环保志愿者走进咸宁浦华甘源水务有限公司温泉污水处理厂,探秘污水净化全

过程,了解生活污水是怎么变成清水的、污水里的杂质又去了哪里。环保志愿者近距离接触环保设施,实地参观污水处理流程,共同上了一堂生动的环保课。

在大气污染防治有关法规知识进企业宣讲活动中,市生态环境局组织有关企业走进咸宁高新区和乐门业,并邀请专家对大气污染防治有关法规知识进行宣讲,帮助企业落实环保主体责任,

守法合规经营。

市生态环境局相关负责人表示,传播和践行生态环保理念,不仅需要科普专业知识,更需要拉近市民与环保工作的距离,深入大众的生活中,让大众更加直观地体验保护生态环境的重要性。并呼吁市民从现在做起、从身边的小事做起,树立环保意识、爱护生态环境,共建天蓝、地绿、水清的美丽家园。

我市印发《咸宁市县域商业建设行动工作机制》

培育壮大一批县域市场主体

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 刘洋)近日,我市印发《咸宁市县域商业建设行动工作机制》(以下简称《机制》),加强我市县域商业体系建设,全面推进乡村振兴、推动城乡融合发展,促进农村消费。

《机制》明确了总体目标,“十四五”期间,我市大力推动实施县域商业建设行动,以县镇(乡)村商业网络体系和物流配送体系为重点,建设和改造一批县域商业、物流配送、农产品流通设施和网点,培育壮大一批农村市场主体。到2025年,我市建立完善县域统筹,以县城为中心、乡镇为重点、各村为基础,分工合理、布局完善的一体化县域商业网

络体系。全市3个I类县(市、区)咸安区、赤壁市、嘉鱼县,县域商业建设达到增强型以上;3个II类县(市、区)通城县、崇阳县、通山县,县域商业建设达到基本型以上。

《机制》提出了约束指标,县域商业网点,改造升级县域综合商贸服务中心一个以上,推动消费业态集聚,满足县域居民大件、高端消费。乡镇商业网点,建设改造乡镇商贸中心,在具备条件的乡镇覆盖率达到100%,以满足乡镇居民实用消费和一般生活服务需求。村级商业网点,建设改造村级便民商店,具备条件的行政村覆盖率达到100%,以满足村民就近、便利消费。县

域物流枢纽,建设改造县级物流配送中心一个以上,使物流配送覆盖县城和主要乡镇村。乡村末端物流,乡村快递通达率基本实现乡(镇)有网点、村村有服务。建设改造一批乡镇邮政、快递网点和村级寄递物流综合服务站,提供消费品下乡、农产品进城寄递服务。

《机制》还提出在县域商业建设项目管理上,坚持“市场为主、政府引导、公平普惠、绩效优先”的原则,谋划并确保项目建设规范、安全、高效。建立“企业目录+项目清单”管理机制,分年度、分批次建立储备项目库,聚焦弥补农村流通设施短板等重点任务,加强项目立项、实施、验收等全过程管理。

咸宁日报传媒集团
参观何功伟烈士文献展
缅怀革命先烈
传承红色基因

本报讯(记者 王苒宇)8月11日,咸宁日报传媒集团全体党员干部职工来到市图书馆三楼,参观何功伟烈士文献展,追忆历史,缅怀先烈,向英雄致敬。

展览以文字、图片、历史文献等形式,全方位展示了何功伟烈士生平经历。活动现场,大家怀着对革命先烈的敬仰之心,认真聆听他们英勇斗争的感人故事,心灵受到洗礼,真切感受到党的初心使命。

干部职工纷纷表示,要继承和发扬革命先烈不怕牺牲、无私奉献的精神,不忘初心、牢记使命,立足本职岗位,弘扬正能量、传递真善美。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

咸宁市打造武汉都市圈自然生态公园城市专题研讨班在厦门大学开班

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 董颖琪)

8月7日至8月11日,咸宁市打造武汉都市圈自然生态公园城市专题研讨班在厦门大学举行。各县(市、区)、咸宁高新区、市直相关部门分管负责同志,市、县(市、区)自然资源和规划部门主要和分管负责同志及有关干部共45人参加培训。

据悉,此次专题研讨班是市委、市政府推动高质量发展作出的统筹安排,由市委组织部会同市自然资源和规划局举办,厦门大学承办,聚焦省第十二次党代会赋予咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市的发展定位,注重理论和实践的高度融合,深入学习厦门地区的先进经验,聆听高校专家学者的前沿研究。培训内容丰富多彩,既有理论研究,又有实践探索;既有课堂教学,又有现场教学,还有分组研讨,特别是现场教学的集美新区、沙坡尾、曾厝垵是厦门城市规划、城市更新、共同缔造、生态公园城市建设的优秀典范,对我市打造

自然生态公园城市有很强的实践指导性和借鉴意义。

参训人员表示,参加本次培训班受益匪浅,开阔了眼界,提升了思维,学到了真经,要将学习所得应用于工作实践中,为咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市添砖加瓦。



九宫山
JIUGONGSHAN
原生态 新鲜泉
水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线 :
咸宁市 13329983897
通山县 0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

**供优质之水
服诚信之务**

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2023年8月15日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.13
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.43